

Consultas Realizadas

Licitación 422362 - CONSULTORÍA PARA EL SERVICIO DE SOFTWARE FACTORY PARA INGRESOS JUDICIALES, ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS, RECURSOS HUMANOS - CONTRATO ABIERTO - PLURIANUAL - AD REFERENDUM

Consulta 1 - En relación a la fecha límite de consultas y fecha de entrega de ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2023
Consultamos cuál es la fecha correcta de límite de consultas y fecha de entrega de ofertas puesto que en el portal de la DNCP se establece: <ul style="list-style-type: none">• Fecha Límite de Consultas: lunes, 5 de junio de 2023 - 10:00• Fecha de Entrega de Ofertas: martes, 13 de junio de 2023 - 09:15 Y en el Pliego de Bases y Condiciones se establece: <ul style="list-style-type: none">• Fecha Límite de Consultas: viernes, 2 de junio de 2023 - 10:00• Fecha de Entrega de Ofertas: viernes, 09 de junio de 2023 - 09:15 Favor aclarar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2023
Se aclara que las fechas corresponden a las que se encuentran publicadas en el portal de la DNCP en la sección "Datos de la Convocatoria".		

Consulta 2 - Sección PLANILLA DE FACTORES TÉCNICOS Y PONDERACIÓN

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
En el PBC sección PLANILLA DE FACTORES TÉCNICOS Y PONDERACIÓN, la convocante solicita: Normas y Certificaciones: Certificación ISO 9001/2015, relacionado al Análisis, Diseño, desarrollo, Implementación y Soporte de Software a medida. Solicitamos a la convocante que también sea aceptado Certificación ISO 9001/2015 en Servicios de reclamos técnicos y prestación de servicios de valor agregado, inherentes a software.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	07-07-2023
En atención a lo solicitado y a fin de permitir la mayor participación de posibles oferentes, se realiza la modificación al requisito Capacidad Técnica quedando de la siguiente manera Sistema de Gestión de Calidad ISO 9001/2015. Favor remitirse a adenda.		

Consulta 3 - sección “ Especialista de Base de Datos” para el ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
<p>En el PBC, sección “ Especialista de Base de Datos” para el ítem 1, la convocante solicita Perfil Técnico mínimo (excluyente) Graduado universitario de las carreras de ingeniería en informática, ingeniería en Sistemas Informáticos, Ciencias de la Computación, Licenciatura en Ciencias Informáticas, Licenciatura en Análisis de Sistemas o relacionado a Ciencias de la Computación o Tecnologías de la Información y Comunicación.</p> <p>Solicitamos a la convocante sean aceptados especialistas en base de datos que estén cursando los últimos años de las carreras mencionadas. La convocante solicita años de experiencia, certificaciones oficiales de Microsoft y evidencia documentada de la experiencia por lo que un título universitario no es un valor agregado a los conocimientos del profesional propuesto. Rogamos considerar ésta solicitud.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-07-2023
<p>Teniendo en cuenta la envergadura del proyecto y a fin de garantizar el correcto desarrollo del mismo, resulta fundamental contar con profesionales que además de las certificaciones mencionadas, cuenten con el título universitario que avale sus conocimientos profesionales en TI, acordes al perfil requerido para el presente llamado. Favor remitirse al PBC.</p>		

Consulta 4 - sección “DESARROLLADOR BACKEND” para el ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
<p>En el PBC, sección “DESARROLLADOR BACKEND” para el ítem 1, la convocante solicita Perfil Técnico mínimo (excluyente) Graduado universitario de las carreras de ingeniería en informática, ingeniería en Sistemas Informáticos, Ciencias de la Computación, Licenciatura en Ciencias Informáticas, Licenciatura en Análisis de Sistemas o relacionado a Ciencias de la Computación o Tecnologías de la Información y Comunicación.</p> <p>Solicitamos a la convocante sean aceptados desarrolladores backend que estén cursando los últimos años de las carreras mencionadas. La convocante solicita años de experiencia, certificaciones oficiales de Microsoft y evidencia documentada de la experiencia por lo que un título universitario no es un valor agregado a los conocimientos del profesional propuesto. Rogamos considerar ésta solicitud.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-07-2023
<p>Teniendo en cuenta la envergadura del proyecto y a fin de garantizar el correcto desarrollo del mismo, resulta fundamental contar con profesionales que además de las certificaciones mencionadas, cuenten con el título universitario que avale sus conocimientos profesionales en TI, acordes al perfil requerido para el presente llamado. Favor remitirse al PBC.</p>		

Consulta 5 - sección “DESARROLLADOR FRONTEND” para el ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
<p>En el PBC, sección “DESARROLLADOR FRONTEND” para el ítem 1, la convocante solicita Perfil Técnico mínimo (excluyente) Graduado universitario de las carreras de ingeniería en informática, ingeniería en Sistemas Informáticos, Ciencias de la Computación, Licenciatura en Ciencias Informáticas, Licenciatura en Análisis de Sistemas o relacionado a Ciencias de la Computación o Tecnologías de la Información y Comunicación.</p> <p>Solicitamos a la convocante sean aceptados desarrolladores frontend que estén cursando los últimos años de las carreras mencionadas. La convocante solicita años de experiencia, certificaciones oficiales de Microsoft y evidencia documentada de la experiencia por lo que un título universitario no es un valor agregado a los conocimientos del profesional propuesto. Rogamos considerar ésta solicitud.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-07-2023
<p>Teniendo en cuenta la envergadura del proyecto y a fin de garantizar el correcto desarrollo del mismo, resulta fundamental contar con profesionales que además de las certificaciones mencionadas, cuenten con el título universitario que avale sus conocimientos profesionales en TI, acordes al perfil requerido para el presente llamado. Favor remitirse al PBC.</p>		

Consulta 6 - sección "DESARROLLADOR MOBILE" para el ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
<p>En el PBC, sección "DESARROLLADOR MOBILE" para el ítem 1, la convocante solicita Perfil Técnico mínimo (excluyente) Graduado universitario de las carreras de ingeniería en informática, ingeniería en Sistemas Informáticos, Ciencias de la Computación, Licenciatura en Ciencias Informáticas, Licenciatura en Análisis de Sistemas o relacionado a Ciencias de la Computación o Tecnologías de la Información y Comunicación.</p> <p>Solicitamos a la convocante sean aceptados desarrolladores mobile que estén cursando los últimos años de las carreras mencionadas. La convocante solicita años de experiencia, certificaciones oficiales de Microsoft y evidencia documentada de la experiencia por lo que un título universitario no es un valor agregado a los conocimientos del profesional propuesto. Rogamos considerar ésta solicitud</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-07-2023
<p>Teniendo en cuenta la envergadura del proyecto y a fin de garantizar el correcto desarrollo del mismo, resulta fundamental contar con profesionales que además de las certificaciones mencionadas, cuenten con el título universitario que avale sus conocimientos profesionales en TI, acordes al perfil requerido para el presente llamado. Favor remitirse al PBC.</p>		

Consulta 7 - sección "SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN" para el ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
<p>En el PBC, sección "SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN" para el ítem 1, la convocante solicita Perfil Técnico mínimo (excluyente) Graduado universitario de las carreras de ingeniería en informática, ingeniería en Sistemas Informáticos, Ciencias de la Computación, Licenciatura en Ciencias Informáticas, Licenciatura en Análisis de Sistemas o relacionado a Ciencias de la Computación o Tecnologías de la Información y Comunicación.</p> <p>Solicitamos a la convocante sean aceptados especialistas en seguridad de la información que estén cursando los últimos años de las carreras mencionadas. La convocante solicita años de experiencia, certificaciones oficiales de Microsoft y evidencia documentada de la experiencia por lo que un título universitario no es un valor agregado a los conocimientos del profesional propuesto. Rogamos considerar ésta solicitud.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-07-2023
<p>Teniendo en cuenta la envergadura del proyecto y a fin de garantizar el correcto desarrollo del mismo, resulta fundamental contar con profesionales que además de las certificaciones mencionadas, cuenten con el título universitario que avale sus conocimientos profesionales en TI, acordes al perfil requerido para el presente llamado. Favor remitirse al PBC.</p>		

Consulta 8 - sección "Especialista en Reingeniería de Procesos" para el ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
<p>En el PBC, sección "Especialista en Reingeniería de Procesos" para el ítem 1, la convocante solicita Perfil Técnico mínimo (excluyente) Graduado universitario de las carreras de ingeniería en informática, ingeniería en Sistemas Informáticos, Ciencias de la Computación, Licenciatura en Ciencias Informáticas, Licenciatura en Análisis de Sistemas o relacionado a Ciencias de la Computación o Tecnologías de la Información y Comunicación.</p> <p>Solicitamos a la convocante sean aceptados Especialistas en Reingeniería de Procesos que estén cursando los últimos años de las carreras mencionadas. La convocante solicita años de experiencia, certificaciones oficiales de Microsoft y evidencia documentada de la experiencia por lo que un título universitario no es un valor agregado a los conocimientos del profesional propuesto. Rogamos considerar ésta solicitud.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-07-2023
<p>Teniendo en cuenta la envergadura del proyecto y a fin de garantizar el correcto desarrollo del mismo, resulta fundamental contar con profesionales que además de las certificaciones mencionadas, cuenten con el título universitario que avale sus conocimientos profesionales en TI, acordes al perfil requerido para el presente llamado. Favor remitirse al PBC.</p>		

Consulta 9 - Sección 5 ALCANCES y TÉRMINOS DE REFERENCIA (TDR), apartado "Metodología de trabajo"

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
<p>En el PBC, Sección 5 ALCANCES y TÉRMINOS DE REFERENCIA (TDR), apartado "Metodología de trabajo" Aceptación de OT por el proveedor, la convocante solicita: En un periodo no mayor a 3 días hábiles, el proveedor deberá notificar por escrito al administrador de contrato la aceptación, los comentarios y/o sugerencias (las sugerencias podrán ser realizadas hasta en 3 ocasiones por cada orden de trabajo).</p> <p>Solicitamos a la convocante que amplie el periodo de aceptación de OT a 5 días hábiles para considerar de la mejor manera posible los pormenores de cada OT</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-07-2023
<p>En atención a lo solicitado y a fin de permitir la mayor participación de posibles oferentes, se amplía el periodo de aceptación de la OT a 5 días hábiles. Favor remitirse a Adenda.</p>		

Consulta 10 - PÓLIZA DE RESPONSABILIDAD PROFESIONAL

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
<p>En referencia a la vigencia de la póliza de responsabilidad profesional, solicitan: con una VIGENCIA DE 38 (TREINTA Y OCHO) meses a partir de la firma del contrato.</p> <p>Solicitamos tengan a bien considerar que la misma pueda tener una vigencia inicial de 12 (doce) meses con la condición de que será renovada 30 (treinta) días antes de su vencimiento, por el periodo de 12 (doce) meses más, y así hasta llegar al los 38 (treinta y ocho) meses a fin de cubrir el periodo solicitado. Este pedido lo hacemos, en vista de que, según manifestaciones de las Compañías Aseguradoras para esta sección, correspondiente para Seguro por Responsabilidad Profesional, sólo pueden emitir pólizas con vigencias de 12 (doce) meses, con la salvedad de que su renovación puede ser hecha hasta completar el plazo requerido.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-07-2023
<p>La Convocante se mantiene en lo establecido en el pliego de bases y condiciones. El consultor deberá garantizar ejecución de la actividad profesional a través del seguro de Responsabilidad Profesional cuyo valor será del 10 % (diez por ciento) del monto adjudicado con una VIGENCIA DE 38 (TREINTA Y OCHO) meses a partir de la firma del contrato.</p>		

Consulta 11 - DESARROLLO BACKEND

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2023
<p>Teniendo en cuenta que el mercado está con escasez de mano de obra para desarrollo, solicitamos amablemente considerar aceptar que al menos el 50% de los desarrolladores propuestos como BackEnd cuenten con título universitario (excluyente) y el otro 50% sean estudiantes de los últimos años de las carreras mencionadas en el PBC. Rogamos considerar ésta solicitud puesto que lo afirmado puede evidenciarse con la falta de presentación de ofertas en el llamado de la DGRP.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2023
<p>Teniendo en cuenta la envergadura del proyecto y a fin de garantizar el correcto desarrollo del mismo, resulta fundamental contar con profesionales que además de las certificaciones mencionadas, cuenten con el título universitario que avale sus conocimientos profesionales en TI, acordes al perfil requerido para el presente llamado. Favor remitirse al PBC.</p>		

Consulta 12 - DESARROLLO FRONTEND

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2023
----------	-------------------	------------

Teniendo en cuenta que el mercado está con escasez de mano de obra para desarrollo, solicitamos amablemente considerar aceptar que al menos el 50% de los desarrolladores propuestos como FrontEnd cuenten con título universitario (excluyente) y el otro 50% sean estudiantes de los últimos años de las carreras mencionadas en el PBC. Rogamos considerar ésta solicitud puesto que lo afirmado puede evidenciarse con la falta de presentación de ofertas en el llamado de la DGRP.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2023
-----------	--------------------	------------

Teniendo en cuenta la envergadura del proyecto y a fin de garantizar el correcto desarrollo del mismo, resulta fundamental contar con profesionales que además de las certificaciones mencionadas, cuenten con el título universitario que avale sus conocimientos profesionales en TI, acordes al perfil requerido para el presente llamado. Favor remitirse al PBC.